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Welk getal ontbreekt in de laatste driehoek?

28 56
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Wat moet logischerwijs op de plaats van het vraagteken komen?

B D E

@ © 7




Welke letter maakt de puzzel compleet?

o] o]

Waar wijst de ontbrekende wijzer naartoe?

&
e aninin

MR

Welk getal ontbreekt?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet?

% @
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Wat moet hier op de plaats van
het vraagteken komen?

OXORG,
() &) ©
OROREO,

Welk getfal ontbreekt?

0 00
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Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Wat ontbreekt hier?
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Welk van de horloges A-E moet in de lege ruimte komen?
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Wat moet hier op de plaats van
het vraagteken komen?

e
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Welk getal ontbreekt?
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Welk getal ontbreekt aan het einde
van deze reeks?

4
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Wat maaokt de puzzel compleet?
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Wat ontbreekt in deze piramide? Welke letter ontbreekt in dit rad?

18
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Wat ontbreekt in het lege segment? Wat maakt de puzzel compleet?

3
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Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

NEZRNIDY

KNG R
2/ e/
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Kunt u zonder uw pen van het papier te halen
4 rechte lijnen trekken die midden door
onderstaande stippen lopen?

e

Welke drie letters ontbreken hier?

Kunt u de getallen in de lege vierkanten aanvullen
zodat de som van de getallen op elke horizontale,

verticale en diagonale lijn 33 is?

21
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Welke speelkaarten ontbreken hier?

P LY v | e | (S | is & ] [0 o
v %P
%




o 2

Welk getal ontbreekt? Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welk getal maakt de puzzel compleet? Welke letter maakt de puzzel compleet?

ORORD
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Welk getal ontbreekt bij de onderste driechoek?
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Welke twee letters maken Wat moet logischerwijs op de plaats van

deze puzzel compleet? het vraagteken komen?
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Welk cijfer ontbreekt hier?
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Welk getal maakt de puzzel compleet?
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Wat moet logischerwijs op de plaats van

het vraagteken komen?
/6] 3\
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Welk patroon maakt deze reeks compleet?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet?

Welke letter ontbreekt hier op de Deze 9 lucifers vormen 5 gelijkzijdige driehoeken.

plaats van het vraagteken? Kunt u met slechts 6 lucifers 4 gelijkzijdige
driehoeken maken?

& &
?oo
e
oo

G
o
A

© 60

$ 'Q\.Q O
é\j>

Welk getal maakt de puzzel compleet?

8 3
ORC 19
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Kunt u de dominostenen zo aan elkaar leggen dat de stenen op elke horizontale,
verticale en diagonale lijn in totaal 10 ogen hebben?

P

Welk getal hoort niet thuis en ovaal A en Wat moet logischerwijs op de plaats van
welk niet in ovaal B? het vraagteken komen?
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Welke twee dominostenen ontbreken?
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Welk van de patronen A-E maakt de reeks af?
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Waar wijst de ontbrekende wijzer naartoe? Welk getal ontbreekt?

O
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Welk getal maakt de puzzel compleet?

Wat moet logischerwiijs op de plaats van
het vraagteken komen?

Welke letter ontbreekt in het vakje rechtsonder

van deze piramide?
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Welke lefter ontbreekt op de laatste rij van deze ruit?
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Welk cijfer ontbreekt in de laatste figuur?

1 @ @ @ OWsO.
(3) (5) (8)
@ @ OO & @




2

Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welk getal ontbreekt?
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Welk getal maakt de puzzel compleet?

2

Welk getal ontbreekt aan deze reeks?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet?

X D L Q T Y

Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

3 5 1
4 4 2 6 4 2
3 7 ?
7 1 7 3 9 7
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Welke letter moet op de plaats van Wat is het minimumaantal lucifers
het vraagteken komen? dat u moet verwijderen zodat er slechts

2 vierkanten overblijven?
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Welke letter hoort niet thuis in elk Welke twee getallen ontbreken hier?
van onderstaande ovalen




Welke patronen moeten op de plaatsen van de vraagtekens komen?

RSP )
e g
Welke lefter ontbreeki?
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Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

00
0.0

00
00

s

Welke drie letters moeten op de plaatsen
van de drie vraagtekens komen?
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Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Wat moet logischerwiis op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter maakt de puzzel compleet?

®» G ©
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Welk puzzelstuk hoort op de plaats van het zwarte kruis?
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Welke letterreeks maakt deze puzzel compleet?
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Welk getal maaokt de puzzel compleet? Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke cijfer ontbreekt?

Welk getal maakt de puzzel compleet? Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter ontbreekt in deze piramide?

Welke letter moet logischerwijs op de plaats van het vraagteken komen?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet?
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Welke getallen ontbreken hier?

Welke letter moet hier op de plaats van het vraagteken komen?




